



Водители на шоссе I-270 выпрыгивали из своих автомобилей, чтобы подобрать деньги после того как двери бронированного грузовика GardaWorld открылись и мешок с наличными выпал прямо на дорогу. Это произошло около 8 утра в пятницу возле городка Урбана, штат Мэриленд, (Urbana, Maryland) и привело к тому что дорога была полностью перекрыта в течение примерно 20 минут.

Полиция сообщает, что предварительное расследование показало что не сработал дверной замок, в результате чего у "броневика" открылась дверь, и мешок с наличными выпал на скоростную трассу.

"Денежные знаки был разбросаны по дороге, но были быстро подобраны всеми автомобилистами, которые немедленно остановились",- как сообщает пресс-секретарь полиции штата Мэриленд Грег Шипли .

Водитель инкассаторской машины после остановки на обочине, рассказал полиции, что большое число водителей остановилось на трассе и стали подбирать деньги. Когда пожарные и полицейские прибыли на место происшествия, все водители, которые собирали деньги уже уехали.

Официальные лица сообщают, что неизвестно какое количество денег было потеряно. Полицейским из подразделения K9 с помощью поисковых собак, удалось найти всего лишь чуть более \$200.

"Автомобилистам, которые взял деньги, напоминают что это не их деньги", - говорится в пресс-релизе полиции. Полиция просит людей, которые подобрали деньги на шоссе, вернуть их в Государственную полицию штата Мэриленд.

Если расследование установит личности тех, кто взял деньги на шоссе, то люди, вовлеченные в этот процесс могут быть обвинены в краже, сообщают также в полиции.